
    

ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE
EDUCAÇÃO DE ITATIBA (CMEI) – 2020

 
Aos vinte e seis dias do mês de novembro de dois mil e vinte, às nove horas,

através  de  reunião  remota  realizada  pelo  aplicativo  Meet,  reuniu-se  o

Conselho Municipal de Educação, em sessão extraordinária, presidida pela

Presidente  Selene  Coletti  e  com  a  presença  dos  seguintes  conselheiros:

Edmara Regiane Schiavinatto,  Romilda Fernandes de Souza, Paulo Henrique

Maciel  (suplente),  Fernanda  Alessandra  Gava  Calheirani,  Maria  Antonieta

Nardin  França,  Amélio  Vieira,  José  Luiz  Polli  (suplente),  Sílvia  Regina

Andrade  de  Salles  Ubinha,  Kátia  Ercília  Di  Fiore  Rela  Baptistella,  Aline

Giovana  Flaibam  (suplente),  Luzia  Batista  de  Oliveira  Silva  (suplente  de

Milena  Moretto),  Rita  Netto  Piffer,  Wellington  Alves,  Caribê  Bernardo  do

Nascimento (suplente). Após a verificação do quórum, a reunião foi iniciada

pela senhora presidente agradecendo a presença de todos e colocando em

votação  a  aprovação  da  ata  da  reunião  anterior  a  qual  foi  aprovada  por

unanimidade  de  votos.  Dando  prosseguimento  a  professora  Selene

apresentou  a  proposta  de  calendário  escolar  enviada  pela  Secretaria  da

Educação para análise e aprovação do Conselho Pleno. Esclareceu que o

referido  calendário  contempla às  exigências  legais  no  tocante  a  número

mínimo de dias letivos exigidos e períodos de férias. Constam também dias

determinados  para  recesso  e  Conselho  de  Classe  para  as  EMEBs  e  os

CEMEIs. Foi previsto também no calendário os feriados ao longo do ano. A

atividade escolar letiva que ocorrerá num sábado, poderá, a critério de cada

escola, acontecer em data diferente da que consta do modelo em questão.

Salientou também que devido a Pandemia pela Covid 19 esse calendário está

sujeito  a  alterações.  O  conselheiro  Paulo  Henrique  Maciel  fez  um

questionamento sobre como ficariam os dias de carnaval, que constam como

atividade suspensa, caso o mesmo seja transferido para outra data como vem

sendo cogitado. A Conselheira Rita, supervisora de ensino da Secretaria da
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Educação,  explicou  que  caso  a  data  de  realização  das  festividades  de

Carnaval  seja  alterada,  o  calendário  sofrerá  modificações.  Os  dias  de

atividades  suspensas  previstos  referentes  ao  carnaval  poderão  ser

transferidos  conforme  determinação  das  autoridades  competentes.  Não

havendo  mais  questionamentos  a  serem  feitos,  a  presidente  procedeu  a

votação  nominal  dos  conselheiros  por  segmento  representado,  sendo  o

referido  calendário  aprovado por  unanimidade  de votos.  Passando  para  o

próximo  assunto  da  pauta  a  professora  Selene  fez  uma  retrospectiva  do

Currículo vigente na Rede Municipal de Ensino salientando que o mesmo foi

muito bem elaborado, porém com a publicação da BNCC fez-se necessário

que  os  especialistas  da  secretaria  da  educação,  equipes  gestoras  e

professores das escolas voltassem a se debruçar sobre ele para proceder as

alterações necessárias. O referido documento está em fase de formatação

final e deverá ser apresentado para apreciação deste conselho em reunião

extraordinária  a  ser  realizada  na  próxima  semana.  Prosseguindo  foi

explanado aos presentes sobre a Exposição de Arte na Educação Infantil que

esse  ano,  devido  a  pandemia,  foi  realizada  virtualmente  pelas  escolas.  A

presidente do conselho parabenizou a todas as escolas que não mediram

esforços para que essa exposição acontecesse e convidou os membros do

conselho para assistirem a um dos vídeos produzidos. Após a apresentação a

professora Selene informou que os vídeos dos demais CEMEIs encontram-se

publicados no facebook da Secretaria da Educação. Os membros do conselho

mais  uma  vez  parabenizaram  a  todos  os  envolvidos  nesse  projeto.   A

presidente passou a palavra  ao conselheiro Amélio solicitando que o mesmo

explanasse  sobre  o  andamento  do  concurso  Melhor  Estudante  da  Rede

Pública Municipal promovido pelo Rotary Club de Itatiba em parceria com a

Secretaria  da  Educação.  O  professor  Amélio  informou  que  a  prova  está

agendada para acontecer no dia cinco de dezembro na EMEB Prof.ª Maria

Teresa Degani de Souza e deve contar com a presença de 51 participantes.

Agradeceu as sete escolas que ofertaram as bolsas de estudos e a Rodhia

que patrocina a premiação do Químico Nota Dez. A iniciativa do Rotary na

realização desse concurso foi elogiada pelos membros do Conselho. Antes de

finalizar, a senhora presidente convidou a todos para participar do I Encontro

Virtual dos Conselhos Municipais que ocorrerá de 16 a 18 de dezembro. A
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inscrição será de 20 de novembro a 15 de dezembro. Nada mais havendo a

tratar designada para secretariar a reunião, lavrei a presente ata, que segue

assinada por todos os presentes. Itatiba, 26 de novembro de 2020. 

Representante do Poder Executivo Municipal

Titular:    Kátia  Ercília Di Fiore  Rela
Baptistella

Suplente: Aline Giovana Flaibam

Representante do  Ensino Superior do Município

Suplente: Luzia batista de Oliveira Silva

Representante do Sindicato dos Professores da Rede Municipal de Ensino

Titular: Edmara Regiane Schiavinato

Representante da Associação dos Professores do Ensino Oficial do Estado de
São Paulo

Titular: Rita Netto Piffer

Representantes dos Professores da Educação Municipal

Titular: Romilda Fernandes de Souza

Suplente: Paulo Henrique Maciel

Representante da Associação de Pais e Alunos do Município

Titular: Fernanda Alessandra Gava
Calheirani

Representante dos Professores da Rede de Ensino Estadual 

Titular: Maria Antonieta Nardin França

Representante da Secretaria da Educação do Município

Titular: Selene Coletti

Suplente: Caribê Bernardo do Nascimento
Representante do Poder Legislativo

Titular: Wellington Alves

Representantes da comunidade 

Titular: Amélio Vieira

Suplente: José Luiz Polli

Representante das Escolas Particulares do Município

Titular: Sílvia Regina Andrade de Salles
Ubinha
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